



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CAMPUS ARAIOSES
COORDENADORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

**ERRATA DA 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05 DE 02 DE MAIO DE 2019
PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE BOLSA DE ESTUDOS**

ONDE SE LÊ:

“1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05 DE **26 DE ABRIL** DE 2019”

LEIA-SE:

“1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05 DE **02 DE MAIO** DE 2019”

ONDE SE LÊ:

“O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, Campus Araioes, no uso de suas atribuições nos termos do Regimento Geral do IFMA e nos termos da Política de Assistência ao Educando do IFMA mediante da Resolução CONSUP nº 114 de 26 de junho de 2017, que trata sobre a Política de Assistência Estudantil, a Resolução CONSUP nº 009 de 29 de fevereiro de 2016, que trata sobre o Regulamento dos Auxílios da Política de Assistência Estudantil e a Resolução CONSUP nº 113 de 26 de junho de 2017, que define os valores de bolsas e auxílios da Assistência ao Educando, torna pública a 1ª RETIFICAÇÃO do Edital nº 05 de **26 de abril** de 2019, que trata de Processo Seletivo para o Programa de Bolsa de Estudos do Campus Araioes, cujas alterações estão a seguir elencadas:”

LEIA-SE:

“O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, Campus Araioes, no uso de suas atribuições nos termos do Regimento Geral do IFMA e nos termos da Política de Assistência ao Educando do IFMA mediante da Resolução CONSUP nº 114 de 26 de junho de 2017, que trata sobre a Política de Assistência Estudantil, a Resolução CONSUP nº 009 de 29 de fevereiro de 2016, que trata sobre o Regulamento dos Auxílios da Política de Assistência Estudantil e a Resolução CONSUP nº 113 de 26 de junho de 2017, que define os valores de bolsas e auxílios da Assistência ao Educando, torna pública a 1ª RETIFICAÇÃO do Edital nº 05 de **02 de maio** de 2019, que trata de Processo Seletivo para o Programa de Bolsa de Estudos do Campus Araioes, cujas alterações estão a seguir elencadas:”

Araioes, 05 de junho de 2019.


Raimundo Pinho Gondinho

**Diretor Geral
SIAPE 388188**